Проверочная работа
Вариант 2 (часть1)
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[image: image2.jpg]ABCD — mnpsaMOyroJsHHK. [ KasKAOTO yTBepiAe-
HUSA ONIpefeNuTe, BEPHOE OHO WM HeBepHoe. Eciu
yTBepsKeHHe BepHOe, TO B TabiMIy MOCTaBbTe 3HAK
«+t», ecIu HeBepHOe — 3HAK «—». A D

ABB A)luarosanyu OpAMOYTrOJbHUKA DABHBI.

. O0) B) Tpeyronsuuk ABC — IpSMOYTOJIBHBIN U PaBHOGEAPEHHBIN.
B) [nomaas OpPAMOYIOIbHAKA PaBHA NpousBefeHuio cropon BC u CD.

a) HauepTurte oCTPOYrOJbHBIA TPEYrONBHUK U 0603HAYBTE €ro.
6) Haiigure mepumerp TpPeyTOJbHUKA.
B) BanmmmTe, SBJIAETCS JM BAII TPEYTOJBHUK DABHOGEAPEHHBIM, PABHOCTOPOHHUM.
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a) IocrpoitTe KBagpaT CO CTOPOHON 5 CM.

6) Beluncaure nepuMeTp KBajpara.

B) [IpoBesnTe AMAroHANM KBaApATA ¥ HAHJUTE BeIWUMHY YIJa MeXIy AHAroHa-
JIBIO M CTOPOHOI KBajpara.
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